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V Karlovarském kraji se i letos uskuteční řada školních soutěží, ve kterých mohou děti a
studenti poměřit své znalosti, dovednosti i sportovní výkony. Rada Karlovarského kraje
proto schválila poskytnutí dotací z rozpočtu kraje v rámci „Programu na podporu školních
soutěží pro rok 2026“ v celkové výši téměř 2,4 miliony korun. Finanční prostředky poputují
organizacím, které zajišťují okresní a krajská kola sportovních, uměleckých, oborových i
dopravních soutěží.

„Školní soutěže jsou pro děti velkou motivací. Dávají jim možnost ukázat, co umí, potkat se s
vrstevníky z dalších škol a často také objevit talent, o kterém třeba ani nevěděly. Zároveň rozvíjejí
zdravou soutěživost a chuť učit se novým věcem. Jsme proto rádi, že můžeme organizátory těchto
soutěží podpořit,“ uvedla Hana Žáková, radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.

Podpora je určena na organizaci okresních a krajských kol soutěží, které jsou součástí postupového
systému až na celostátní úroveň. Dotace pomohou organizátorům zajistit potřebné zázemí soutěží od
materiálního vybavení přes dopravu účastníků až po pronájem sportovišť nebo prostor pro konání
jednotlivých akcí. Do roku 2025 byla podpora těchto aktivit poskytována pouze formou individuálních
dotací, tento rok byl však program školních soutěží vyhlášen jako samostatný dotační titul.

Elektronické žádosti o podporu mohli zájemci podávat od 5. do 14. ledna 2026. Celkem bylo přijato
12 žádostí, všechny splnily podmínky dotačního programu a prošly administrativní i odbornou
kontrolou. Kromě velkého počtu oborových soutěží organizovaných domy dětí a mládeže v Chebu,
Sokolově a Karlových Varech se jedná například o Dopravní soutěž mladých cyklistů pořádanou
Asociací Záchranný kruh, krajské kolo přehlídky recitátorů Dětská scéna, kterou organizuje Základní
umělecká škola Roberta Schumanna Aš, nebo Letní sportovní hry speciálních škol, jejichž
pořadatelem je Základní škola Vítězství Mariánské Lázně. Podporu získají také sportovní soutěže
organizované krajskou a okresními radami asociací školních sportovních klubů České republiky v
Karlovarském kraji.
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